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Co by to bylo za léto v Choto-
vinách, kdyby neproběhly tra-
diční Chotovinské slavnosti! 
Ani letos jsme nepřišli zkrátka. 
V sobotu 13. srpna se nejen na 
hřišti TJ Sokol Chotoviny, při-
lehlém prostranství, v kulturním
domě, ale vlastně také ve Far-
ském lese uskutečnily tolik oblí-
bené a hojně navštěvované Cho-
tovinské slavnosti. 

Chotovinské slavnosti 2022

Nejprve jsme si připomněli de-
setileté výročí obnovení Křížové
cesty v Chotovinách. Společně
jsme prošli čtrnáct zastavení, včet-
ně místa se třemi kříži Kalvárie. 
Touto duchovní cestou nás pro-
vázel P. Zápotocký. Procházka 
trvala hodinu, když jsme se vra-
celi k fotbalovému hřišti, místu 
konání Slavností, již z dálky jsme
slyšeli tóny hudební skupiny MIX
Františka Vaňka. Kdo jiný by ta-
ké měl mít jako první prostor na 
hudebním pódiu než místní ro-
dák a jeho spoluhráči. František
Vaněk opět hrál skvěle a i v par-
ném odpoledni dokázal mnohé 
návštěvníky rozezpívat a roztan-
čit.

V průběhu odpoledne vystou-
pil zábavný kejklíř, který své kej-
kle naučil každého, kdo chtěl. 
Pro děti však toho bylo připra-
veno mnohem víc – nafukovací 
hrad, malování na obličej, fotba-
lová klec a tolik oblíbené elektri-
cké koloběžky. A kdo se chtěl tro-
chu protáhnout, mohl si vyzkou-
šet koulení v místní kuželně. 

Premiérově v Chotovinách vy-
stoupili členové Klubu Acroba-
tic Cheerleaders z Tábora, letoš-
ní medailisté z mistroství světa 
v cheerleadingu. Nejde jen o pou-
hé roztleskávání během sportov-
ních zápasů, ale o představení
plné gymnastických prvků, akro-
bacie a tance. 

Po úspěšném vystoupení ná-
sledovala bohatá tombola, nejen
první cena – víkendový wellness
pobyt v Mariánských Lázních, ale 
ani všechny ostatní ceny by ne-

mohly být předány bez štědro-
sti místních podnikatelů, děkuje-
me tedy všem, kteří přispěli.

Jako vždy skvělý moderátor
Jan Pavlíček po tombole už po-
zval na jeviště herce a zpěváka 
Romana Vojtka, který se svými 
kolegy předvedl koktejl těch nej-
známějších muzikálových písní. 
Možná ani on sám nečekal, že
v závěru jeho vystoupení bude 
parket zcela zaplněn tanečníky
a tanečnicemi z Chotovinska.

Večerní program byl rozdělen 
na dvě místa. Na hřišti pod širým
nebem hrála pop rocková skupi-
na Elizabeth a v sále kulturního
domu nadchla svým vystoupením
cimbálová kapela Rubáš z Buch-
lovic.

Možná se zdá snadné uspořá-
dat celodenní akci plnou zábavy 
a pohody, ale věřte, že se za tím 
vším skrývá téměř roční přípra-
va. Děkujeme tedy vedení obce 
Chotoviny, všem, kteří se na akci
podíleli, a zvláště hlavní organi-
zátorce paní Zuzaně Sumeraue-
rové, protože Chotovinské slav-
nosti 2022 byly opět skvělé!

Martina Sochůrková 
/Další fotografie na str. 9/
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Ze zasedání zastupitelstva obce
Zápis a usnesení
v zasedací místnosti OÚ Chotoviny

z 20. zasedání konaného dne 25. srpna 2022 od 19:00 hodin

/pokračování na str. 4/

Přítomni: Mgr. Turek, p. Jordák, 
Mgr. Sochůrková, MgA. Volfová,
PaedDr. Němec, Ing. Novotná,
MUDr. Horák, p. Malenický,
p. Filip, Mgr. Bětíková
Omluveni:
p. Moos, Ing. Junová, p. Pražák,
Mgr. Mendel,  Ing. Bervida,
Návrh usnesení:
Paedr. Jaroslav Němec,
MUDr. Jiří Horák
Ověřovatelé:
Mgr. Martina Sochůrková,
Mgr. Irena Bětíková
Zapisovatel: Ing. Petra Málková
Program:
1. Kontrola usnesení
    z 19. zasedání ZO,
    informace starosty
2. Kupní smlouva bytu č. 166/8
3. Rozpočtová opatření 
    provedená radou obce
4. Darovací smlouva
5. Rozpočtové opatření
    – návrh
6. Pozemky
Jednání zahájil starosta Mgr. Tu-
rek. Přivítal přítomné a konsta-
toval, že zastupitelstvo bylo řád-
ně svoláno a je usnášení schop-

né. Přítomna je nadpoloviční vět-
šina zastupitelů. 
Pan starosta seznámil přítomné 
s programem.
Souhlasí 10, je proti 0, zdržel se 0.
Program byl schválen.
Pan starosta uvedl, že diskuse
a hlasování budou probíhat ke 
každému bodu zvlášť.
Souhlasí 10, je proti 0, zdržel se 0.
Do návrhové komise pro 20. za-
sedání Zastupitelstva obce Cho-
toviny pan starosta navrhl  pana 
Horáka a pana Němce.
Souhlasí 8, je proti 0, zdržel se 2. 
Návrhová komise byla schválena.
Ověřovateli zápisu pro 20. zase-
dání Zastupitelstva obce Choto-
viny pan starosta navrhl Mgr. So-
chůrkovou a Mgr. Bětíkovou.
1. Kontrola usnesení z 19. za-
sedání ZO
Zápis a usnesení z 19. zasedání 
byly ověřeny Ing. Novotnou a p. 
Pražákem. Nebyly k nim vznese-
ny námitky a jsou proto považo-
vány za schválené.
Kontrolu přijatých usnesení pro-
vedl pan starosta. Usnesení z 19.
zasedání ZO se postupně ve 
všech bodech plní.  

Dále pan starosta seznámil pří-
tomné s těmito informacemi:

Rekonstrukce ZŠ bude dokon-
čena v požadovaném termínu.
Smlouva o dílo byla rozšířena 
na základě pěti změnových listů 
dodatkem ke smlouvě, který
navyšuje konečnou cenu díla o 
102 840,– Kč včetně DPH. Den 
otevřených dveří se uskuteční
10. 9. 2022 od 15:00 hod., večer 
bude na fotbalovém hřišti pro-
mítán film. 

Partnerská obec Buchlovice 
nabídla možnost navštívit Buch-
lovice dne 2. 10. 2022. Termín
pro nás není příliš vhodný. Jde 
o neděli po druhém kole senát-
ních voleb. Požádali jsme o mož-
nost návštěvy v jiném termínu.

Výběrové řízení na akci „Zří-
zení bezdrátového rozhlasu pro 
obec Chotoviny“ vyhrála firma 
SOVT-RADIO spol. s r.o. s nabíd-
kovou cenou 914 294,– Kč bez 
DPH. Dokončení prací do 30. 11.
2022. Akce zahrnuje všechny 
místní části.

 Výběrové řízení na akci 
„Oprava místních komunikací
v Chotovinách“ vyhrála firma 
STRABAG, a. s. s nabídkovou

cenou 2 571 653,97Kč bez DPH.
Opravovat se bude komunikace 
v Lomené a komunikace na hra-
nici katastru Řevnov, vedoucí z 
Radkova směr Kostelec. Součá-
stí smlouvy je i vybudování od-
vodňovacího roštu v ulici Úzká. 
Práce budou zhotoveny nejpoz-
ději do konce října 2022.

Výběrové řízení na akci „Her-
ní prvky pro obec Chotoviny“
vyhrála firma Zahradní architek-
tura Tábor s.r.o. s nabídkovou 
cenou 1 179 200,– Kč bez DPH. 
Herní prvky budou namontová-
ny do konce listopadu 2022 u le-
sa nad fotbalovým hřištěm, v uli-
ci Široká, na hasičském cvičišti 
v Červeném Záhoří, na návsi v 
Moravči a v Sedlečku. Obec má 
přislíbenou dotaci z MAS Kraji-
na srdce.
Usnesení č. 277/2022/Z20
Zastupitelstvo obce bere na vě-
domí Zápis a usnesení z 19. za-
sedání Zastupitelstva obce Cho-
toviny ze dne 15. června 2022
a informace z obce.
Hlasování: Souhlasí 10, je proti 0,
zdržel se 0.
Usnesení bylo přijato.

Biologicky rozložitelné odpady („BRO“) 

legislativa vnímá jako důležitý zdroj orga-
nických živin, které je v první řadě potřeba 
vracet do přírodního cyklu, tedy do půdy. 
Proto se biologicky rozložitelnému mate-
riálu zákon věnuje už v části o předcházení 
vzniku odpadů. Každý totiž může komposto-
vat biologicky rozložitelný materiál vznika-
jící při jeho činnosti, pokud vzniklý kompost 
zase sám využije. Zákon tedy všem zahrád-
kářům „posvětil“ jejich bohulibé počínání, to-
tiž kompostování na vlastní zahradě. Takto 
však může předcházet vzniku bioodpadu
i právnická nebo podnikající fyzická osoba, 
vždy však musí vlastní biozbytky zpracovat 
řízeným kompostováním, aby byl zajištěn 
aerobní proces bez vzniku zápachu nebo 
emisí metanu. Vzniklý kompost je možné
i dodávat na trh, pouze však jako certifiko-
vané hnojivo.

V zákoně se nově objevuje ustanovení o 
náležitém soustřeďování BRO před vstupem
do technologie zpracování, např. omezením
doby jeho uložení tak, aby se zamezilo jeho 
znehodnocení. Vlastní zpracování BRO je 
umožněno pouze ve vyjmenovaných typech
zařízení. Obecně jde buď o aerobní postup 
v kompostárnách, nebo anaerobní rozklad 

Kompostárny a biologicky rozložitelné odpady
v bioplynových stanicích. Prováděcí vyhláš-
ka upřesní technické i technologické para-
metry provozu těchto zařízení, specifikuje 
vstupy do jednotlivých typů zařízení, a také 
určí hodnocení výstupů. A dodržet všechna 
nastavená pravidla nebude úplně snadné.

V jakých zařízeních
je tedy možné BRO zpracovávat?

Jsou to podle používané technologie:

kompostárny (aerobní proces),

vermikompostárny (aerobní proces 
zpracování pomocí žížal),

bioplynové stanice (anaerobní proces),
další zařízení využívající technologie
vyvinuté na základě postupujícího
rozvoje vědy a techniky,

zařízení sloužící k biologické stabilizaci
nerecyklovatelných BRO před jejich ulo-
žením na skládku nebo jejich odstraněním.

Vyhláška vymezí seznamy katalogových 
čísel BRO, které mohou vstupovat do uve-
dených zařízení, přitom do posledního jme-
novaného typu budou moci vstupovat pou-
ze BRO znečištěné tak, že jejich zpracováním
v ostatních zařízení nebude možné získat kva-
litní výstup k využití na zemědělské půdě 
nebo povrchu terénu.

Nejmenší rozsah odpadů – pouze BRO 
rostlinného původu – může přijímat tzv. ma-
lé zařízení, které má zároveň méně přísné 
podmínky na výstavbu i samotný provoz.
Omezený je i seznam pro vermikompostár-
ny – zde s ohledem na životní potřeby pou-
žívaných žížal. Zpracovatelé BRO živočišné-
ho původu potřebují k provozu vedle povo-
lení odpadářského také souhlas veterinární 
správy.

Pokud jde o dokladování kvality BRO vstu-
pujících do jednotlivých technologií, vyhláš-
ka nebude požadovat striktně po jejich pů-
vodci např. analytické rozbory. Povinností 
provozovatele ale bude, aby obsah riziko-
vých látek a prvků v jednotlivých zpracová-
vaných odpadech a surovinách neohrozil 
kvalitu výstupu ze zařízení. Předpokládá te-
dy kvalifikovaně vedený provoz se znalostí 
zákonitostí aerobních i anaerobních proce-
sů. Ostatně ani zahrádkáři nevznikne kva-
litní kompost úplně sám od sebe. Původce 
BRO musí minimálně vědět, zda mu vzniká 
čistě rostlinný odpad nebo zda obsahuje i 
živočišnou složku. Odpad obce z údržby 
zeleně bude mít jiné možnosti a podmínky 
zpracování než odpad ze stravovacího zaří-
zení. Hana Heřmánková, OÚ Chotoviny
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    Rekonstrukce ZŠ byla úspěšně dokončena. Firma 
FIMAX odvedla výbornou práci. Děti mohly do škol-
ních lavic usednout v řádném termínu – 1. září. Zre-
konstruované prostory školy si můžete prohlédnout 
v sobotu 10. 9. 2022 od 15.00 hodin. Zajímavé je, že 
budova 1. stupně ZŠ byla postavena v roce 1882,
tedy před 140 lety a vysvěcena 10. září 1882. 
    Partnerská obec Buchlovice nabídla možnost na-
vštívit Buchlovice dne 2. 10. 2022. Termín pro nás 
není příliš vhodný. Jde o neděli po druhém kole se-
nátních voleb. Požádali jsme o možnost návštěvy
v jiném termínu.
    Výběrové řízení na akci „Zřízení bezdrátového roz-
hlasu pro obec Chotoviny“ vyhrála firma SOVT-RADIO 
spol. s.r.o. s nabídkovou cenou 914 294,– Kč bez DPH.
Dokončení prací do 30. 11. 2022. Akce zahrnuje všech-
ny místní části.
    Výběrové řízení na akci „Oprava místních komuni-
kací v Chotovinách“ vyhrála firma STRABAG, a. s. s na-
bídkovou cenou 2 571 653,97 Kč bez DPH. Opravovat
se bude komunikace v Lomené a část komunikace
na hranici katastru Řevnov, vedoucí z Radkova směr 

   Na Obecním úřadě v Chotovinách je k nahlédnutí dokumentace vlivů záměru „Průmyslový park Choto-
viny – jih; D3 Exit 70“ na životní prostředí. Předmětem záměru je výstavba tří samostatných průmyslo-
vých hal v lokalitě pod komunikací E 55 směrem na Liderovice. Písemné vyjádření k dokumentaci může zaslat
každý ve lhůtě do 23. 9. 2022 na adresu KRAJSKÝ ÚŘAD, JIHOČESKÝ KRAJ, Odbor životního prostředí, 
zemědělství a lesnictví, Oddělení IPPC a EIA, U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice.
Do dokumentace je také možné nahlédnout na stránkách Jihočeského kraje:        
zp.kraj-jihocesky.cz/aktualne-projednavane-zamery.html 

Kostelec. Součástí smlouvy je i vybudování odvodňo-
vacího roštu v ulici Úzká. Práce budou dokončeny nej-
později do konce října 2022.
   Výběrové řízení na akci „Herní prvky pro obec Cho-
toviny“ vyhrála firma Zahradní architektura Tábor s.r.o.
s nabídkovou cenou 1 179 200,– Kč bez DPH. Herní 
prvky budou namontovány do konce listopadu 2022
u lesa nad fotbalovým hřištěm, v ulici Široká, na ha-
sičském cvičišti v Červeném Záhoří, na návsi v Mo-
ravči a v Sedlečku. Obec má přislíbenou dotaci z MAS
Krajina srdce.                                            
   V červenci byly zahájeny práce na obnově přístřešku
kulturního domu v Jeníčkově Lhotě.

Vážení
občané,
dovolte mi, abych Vás informovala o volbách,
které v naší obci připravujeme.
Jak jistě víte, čekají nás volby do zastupitel-
stev obcí a volby do 1/3 Senátu Parlamentu 
České republiky. Datum voleb stanovil pre-

zident republiky na 23. a 24. září 2022, 
případné druhé kolo voleb do 1/3 Senátu 
Parlamentu ČR na 30. září a 1. října 2022. 

Volební místnosti budou otevřeny v pátek 
23. a 30. září od 14:00 do 22:00 hodin
a v sobotu 24. září a 1. října od 8:00 do 
14:00 hodin.
  Volební místnosti budou připraveny v pří-
zemí nové budovy Základní školy v Choto-
vinách. Zde budou moci volit občané všech 
vesnic naší obce kromě Jeníčkovy a Brouč-
kovy Lhoty. Pro ty bude připravena volební 
místnost v budově osadního výboru v Jeníč-
kově Lhotě.
  Občany, kteří chtějí volit, ale nemohou se
do volební místnosti dostavit, na požádání 
navštíví volební komisaři s přenosnou voleb-
ní schránkou.  
  Volební lístky Vám budou doručeny do 
poštovních schránek nejpozději tři dny 

přede dnem voleb, ale když je s sebou k 
volbám nepřinesete, budou vám ve volební 
místnosti vydány nové. V případě druhého 
kola voleb do 1/3 Senátu Parlamentu ČR ob-
držíte volební lísky až ve volební místnosti.
  Na závěr ještě připomínám, že voličem do 
zastupitelstev obcí a 1/3 Senátu Parlamen-
tu ČR je státní občan České republiky, který
alespoň druhý den konání voleb dosáhl
věku 18 let a není omezen ve svéprávnosti
k výkonu volebního práva. Volič do zastupi-
telstev obcí navíc musí být přihlášen k trva-
lému pobytu v obci. 
  Uvedené skutečnosti prokážete platným
občanským průkazem nebo platným cestov-
ním pasem.

Mgr. Zdeněk Turek
starosta obce

OCH T O V I N S K É

VALS N O S T I 2 0 2 2

Zuzana Sumerauerová 

STŘÍPKY Z OBCE
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/pokračování ze str. 2/

Poplatky

Měsíc září je druhým
termínem splatnosti poplatků, 

především paušálního stočného. 
Platba paušálního stočného se týká 
těch obyvatel a nemovitostí, kde se 
kromě vody z obecního vodovodu 

používá i pitná voda z jiného zdroje 
(studna, vrt apod.).

Fakturace
vodného a stočného

Po srpnových odečtech vodoměrů
Vám během první poloviny září

budou doručeny faktury vodného
(a případně stočného) za zúčtovací

období 09/2021 – 08/2022.
Protože jsme začali ve větší míře 
využívat e-mailové pošty místo 

obyčejné pošty listové, nezapomeňte 
si kontrolovat e-mailové schránky.
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Pane starosto, jak hodnotíte 
volební období 2018 – 2022?
Volební období 2018 – 2022 
hodnotím velmi pozitivně. Udě-
lali jsme hodně práce a myslím, 
že to všichni vidí. Opravili jsme 
řadu místních komunikací, obec-
ní budovy, obnovujeme vodo-
vod, kanalizaci a nezapomíná-
me ani na společenský život.
Pořádáme Chotovinské slavno-

Otázky pro starostu Mgr. Zdeňka Turka
sti, divadelní představení, bese-
dy. Na celé řadě akcí jsme spolu-
pořadatelé nebo je finančně pod-
porujeme. Obec se rozvíjí. Staví 
se nové domy, přibývá počet oby-
vatel.

Co Vás nejvíce potěšilo?
Těch věcí je celá řada. Určitě mě 
těší získání pozemku pod fotba-
lovým hřištěm, který umožní dal-
ší rozvoj naší obce. Vzhledem k 
tomu, že jsem byl v roce 2001 
ředitelem zdejší školy a iniciá-
torem výstavby nové budovy
2. stupně, jsem rád, že máme ve 
škole dostatek žáků, škola pra-
cuje výborně a daří se nám zlep-
šovat podmínky pro výchovu a 
vzdělávání našich dětí. Dokla-
dem je právě dokončená rekon-
strukce budovy prvního stupně 
základní školy. A ještě jednu věc 
zmíním. Pan Martin Smažík mě 

informoval o tom, že je zajiště-
no pokračování ordinace prak-
tického lékaře v Chotovinách. 
Jak si představujete rozvoj 
obce v dalších letech?
Naše obec má velký rozvojový
potenciál. Bude se hodně sta-
vět. Rychlost rozvoje obce bude 
záležet především na ekonomi-
ckém vývoji naší země. Na fi-
nancích, které bude mít obec, 
firmy a občané k dispozici. Je 
jasné, že dříve či později bude-
me muset zrealizovat projekt při-
pojení našeho vodovodu na Ji-
hočeskou vodárenskou sousta-
vu. Projekt umožní řešit i pří-
padný nedostatek vody v míst-
ních částech. Do konce roku bu-
de podána žádost o stavební po-
volení. Samozřejmě se připra-
vují další projekty, které jsou
pro většinu z nás atraktivnější.

Například projekt víceúčelového
hřiště, které bude sloužit škole, 
organizovaným sportovcům i ve-
řejnosti, či projekt na rozšíření 
dětských koutků. 
Jaký je zájem o výstavbu
v průmyslové zóně?
O výstavbu dalších hal v prů-
myslové zóně je nyní zvýšený
zájem. Právě v tyto dny obec ob-
držela oznámení o posuzování 
záměru „Průmyslový park Cho-
toviny – jih; D3 Exit 70“ na život-
ní prostředí. Vzhledem k atraktiv-
nosti pozemků, které jsou územ-
ním plánem určeny pro průmys-
lovou zástavbu, bude tento trend
pokračovat. Úkolem obce i ob-
čanů je se k těmto záměrům vy-
jadřovat a možné negativní vlivy 
na životní prostředí minimalizo-
vat.    Děkuji za rozhovor. 

Jaroslav Beneš

V končícím volebním období 2018 – 2022 pracovalo 
ZASTUPITELSTVO OBCE CHOTOVINY v tomto složení:

Mgr. Zdeněk Turek – starosta obce, Nezávislí 2018

Jan Jordák – místostarosta, Nezávislí 2018

MUDr. Jiří Horák – člen rady obce, Hasiči 2018 

PaedDr. Jaroslav Němec – člen rady obce, Nezávislí 2018

Mgr. Martina Sochůrková – člen rady obce, Nezávislí 2018 

Ing. Luboš Bervida – předseda finančního výboru, Nezávislí 2018

Mgr. Irena Bětíková – předseda kontrolního výboru, Nezávislí 2018

Miloš Filip – předseda stavební komise, Nezávislí 2018

Ing. Hana Junová – TOP 09 a NK

Michal Malenický – člen kontrolního výboru, Perspektiva

Mgr. Dušan Mendel – Nezávislí 2018

Marek Moos – Nezávislí 2018

Ing. Ivana Novotná – člen finančního výboru, Nezávislí 2018

Václav Pražák – Nezávislí 2018

MgA. Eva Volfová – TOP 09 a NK

Podařilo se zrealizovat tyto nejvýznamnější akce:  
ROK 2018 (říjen – listopad)
· Zrekonstruovány požární zbrojnice v Sedlečku a Broučkově Lhotě 

· Obnovena autobusová čekárna v Červeném Záhoří

· Zateplena jižní a východní strana obecního úřadu

· Oslavili jsme 100. výročí založení republiky a při této příležitosti 

   vysadili lípy v Chotovinách, v Řevnově a Broučkově Lhotě

ROK 2019

· Vybudována nová čtyřdráhová kuželna
· Opraveny komunikace v Moravči, Chotovinách v ulici Družstevní
  a komunikace z Chotovin na Polánku
· Koupen pozemek pod fotbalovým hřištěm určený pro další rozvoj 
   obce
· Obnovena kanalizace a veřejné osvětlení v ulici Krátká
· Dokončena obnova vodovodu Na Vyhlídce
· Obnoven povrch komunikace v ulici Krátká
· V Jeníčkově Lhotě byla provedena úprava zeleně v „parčíku“ 
  včetně vysazení nového vánočního stromu
· V lokalitě Na Kůskovci byly vysazeny nové stromy a keře
· Vydána kniha 100 let Sokola v Chotovinách

Obec Chotoviny 2018 – 2022

/pokračování na další straně/
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Rok 2020

· Vybudován nový most v Řevnově
· Opraveny komunikace v Sedlečku a Chotovinách
· Vyměněny kotle a elektrické pánve ve školní kuchyni
· Připojena vrtaná studna u školního hřiště k vodovodu Chotoviny
· Obnoven vodovod v ulici Spojovací
· Vybudováno nové víceúčelové hřiště v Jeníčkově Lhotě 
· Dokončen nový územní plán
· Obnoveno veřejné osvětlení v části ulice Pod Lesem

ROK 2021

· Opravena budova kulturního domu
· Obnoven vodovod a kanalizace v ulici Lomená – 1. etapa
· Obnovena kanalizace v ulici Průběžná
· Vybudována čtyři nová místa pro odkládání tříděného odpadu, 
  další místa byla rozšířena
· Obnoven povrch komunikací v Chotovinách
  - Lomená, Na Kůskovci, hráz rybníka Jezírko, Průběžná,
  v Sedlečku,  Řevnově , Moravči a Rzavé
· Zajištěna dotace na nákup 150 ks kompostérů,
  které byly předány občanům  

· Vybudován chodník v ulici Hlinická od pošty k obecnímu úřadu 
  včetně rekonstrukce veřejného osvětlení a části kanalizace
· Na základě naší iniciativy vylepšeno a upraveno prostranství
  u prodejny Jednoty v Chotovinách
· Opravena budova kulturního zařízení v Řevnově
  – nátěr fasády, oken, vymalovány vnitřní prostory 

Rok 2022 (leden – září)

· Provedena vnitřní rekonstrukce budovy 1. stupně ZŠ
· Obnoven vodovod a kanalizace v ulici Lomená – 2. etapa
· Opraveny komunikace – Chotoviny – ulice Úzká, mezi bytovými 
  domy ve Stříbrné aleji, zbývající část komunikace na Kůskovci, 
  Kaštanová alej, v Broučkově Lhotě – 2. náves,
  v Jeníčkově Lhotě – k zámečnictví pana Marka,
  Liderovice náves, Moraveč – cesta na Borotín
· Zřízen Z-BOX společnosti Zásilkovna s.r.o.
· Vyměněna okna v Hasičském domě v Červeném Záhoří
· Zahájeny práce na obnově přístřešku
  kulturního domu v Jeníčkově Lhotě 
· Zahájeny práce na opravě komunikace v Lomené
  a části komunikace na hranici katastru Řevnov,
  vedoucí z Radkova směrem ke Kostelci

Vedle těchto „materiálních“ akcí jsme se opět mohli scházet
a pobavit se na pravidelných Chotovinských slavnostech, obec-
ních plesech, vystoupeních ke Dni matek, divadelních předsta-
veních, besedách, hudebních vystoupeních, promítáních filmů
a při dalších společenských událostech, jejichž počet výrazně 
ovlivnilo covidové období.

 Děkuji zastupitelům, pracovníkům obce a všem lidem,
kteří se o realizaci těchto prací zasloužili.                                                                                      

Mgr. Zdeněk Turek, starosta obce

OCH T O V I N S K É

VALS N O S T I 2 0 2 2



AUTO
ŠTARMAN
Beranova Lhota 16

Tel.: 775 105 835

PROVÁDÍME

Krátké termíny oprav

zajištění lakování vozu
autoklempířské práce

odtah vozu

Mobil: 608 333 205, e-mail: moosmarek@seznam.cz

MILIČÍNMILIČÍNMILIČÍN
Uhelné skladyUhelné skladyUhelné sklady

INFO + OBJEDNÁVKY NA TEL.: 606 159 166, 603 928 390 

SUCHÉ, KATROVANÉ

 

ČERNÉ UHLÍ, OŘECH 1, OŘECH 2, KOSTKA, KOKS

BRIKETY, ŠTĚRKY, PÍSEK - betonářský, omítkový

GARANCE

NEJNIŽŠÍCH

CEN !

 BEZ MOURU
Doprava ZDARMA  Halové uskladnění

  Rozvážíme každý den včetně sobot
Skládání dopravníkem až do sklepa 

 ! ! !

POKRÝVAČSKÉ, KLEMPÍŘSKÉ PRÁCE

PŮDNÍ VESTAVBY, SÁDROKARTONY, 

ZATEPLOVÁNÍ BUDOV

Stanislav Domkář, tel.: 724 982 909, e-mail: Sdomik2@seznam.cz

Prostřední 216, Červené Záhoří, 391 37 Chotoviny
www.stavby-domek.cz 

PORADENSTVÍ - ZAMĚŘENÍ - CENOVÉ NABÍDKY - NEZÁVAZNĚ - ZDARMA

Nemáte dostatečné finanční prostředky? Nově nabízíme možnost částečného profinancování !!!
 

Dále nabízíme:
- pronájem systémového fasádního lešení  (možno včetně montáže, demontáže)

- půjčovna  nářadí 

ZDE JE MÍSTO
PRO VAŠI

INFORMACE NA OBECNÍM ÚŘADĚ

TELEFON: 381 284 572

REKLAMUREKLAMUREKLAMU



České ZAHRADNÍ TRAKTORY,
výrobce Seco Jičín.

Více informací na tel.: 603 163 856,
381 284 209 prodejna, servis Vožická 255, Chotoviny
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Široká 159, 391 37 Chotoviny

Ing. Jiří Slepička

Beranova Lhota 10
391 37 Chotoviny

mobil: 606 744 745
e-mail: slepicka@zahradytabor.cz
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U Čápova dvora 2762, 390 05 Tábor

tel.: 733 747 944 • www.latop.cz

3D NÁVRHY3D NÁVRHY3D NÁVRHY KOUPELNYKOUPELNY
OBKLADYOBKLADY

DLAŽBYDLAŽBY

KOUPELNY
OBKLADY

DLAŽBY

POCTIVÁ VRATA s.r.o.
Sedlečko 51, 391 37 Chotoviny
e-mail: info@poctivavrata.cz
tel.: +420 775 278 735
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Martina Sochůrková

Prázdniny skončily.
Ale tentokrát ani v jejich

průběhu škola neosiřela. Snad nikomu ne-
ušlo, že doslova od rána do večera, sedm 
dní v týdnu po celé dva měsíce probíhala 
rekonstrukce budovy I. stupně. Nedokáži
odborně popsat, kolik práce zde bylo od-
vedeno, ale vstoupíte-li novými masivními 
dveřmi do školy, až se vám tají dech. Díky 
vkusnému návrhu a dokonalému provedení 
se nyní u nás snoubí historická budova s 
moderními prvky. Vše je sladěno do nej-
menšího detailu. Nevěříte? Přijďte v sobotu 
10. září v 15:00 hodin na Den otevřených 
dveří. Sami se přesvědčíte. Děkuji panu
Miloši Filipovi, všem zaměstnancům jeho
firmy FIMAX a celé řadě nepostradatelných 
subdodavatelů, zkrátka všem, kteří se na re-
konstrukci podíleli. Odvedli jste výbornou 
práci, kterou ocení, doufejme, nejedna ge-
nerace školáků.

Ani II. stupeň o prázdninách neutichl úplně. 
Každý týden zde probíhal kurz češtiny pro 
ukrajinské žáky. Skupinka se postupně roz-
růstala o řadu příbuzných našich žáků, kteří 
si chtěli rovněž osvojit základy jazyka čes-
kého. Společně jsme pronikali do tajů čes-
kého pravopisu, rozšiřovali si slovní zásobu 
a také jsme společně hodně četli. Zvláště 
české pověsti děti zaujaly. Kurz probíhal po-
dle osnov webu www.umimecesky.cz, vy-
užívali jsme rovněž výukové materiály, které 
jsme získali díky Nadaci PPF a Nadaci The 
Kellner Family Foundation. 

A co nás čeká v novém školním roce? Roz-
hodně více žáků, než jsme zvyklí. Od 1. září 
2022 patří do naší školy 243 žáků, kteří nav-
štěvují 12 tříd. Poprvé v historii máme totiž 
hned tři ročníky po dvou třídách – 1., 4. a 8. 
ročník. Největší pozornost pochopitelně by-
la upřena první školní den na naše prvňáky. 
Máme jich 34 a všem přejeme, ať se jim ve 
škole daří a každý den se něčemu novému 
naučí.

Kvůli rostoucímu počtu tříd a zvyšujícím
se nárokům na výuku prostřednictvím IT tech-
niky jsme pořídili díky dotaci tzv. mobilní 
počítačovou učebnu. O co jde? O iZákladnu
určenou k napájení 17 Chromebooků, uči-
telé si zkrátka mohou základnu převézt do 
kmenové třídy a využívat chromebooky bě-
hem výuky. Ke dvěma učebnám plně vybave-
ným počítači a notebooky tak přibyla ještě
jedna mobilní učebna.

Začal nový školní rok 2022/2023 a já přeji 
všem žákům, učitelům a rodičům, ať ho 
společně prožijeme ve vzájemném porozu-
mění a dobré spolupráci. A objeví-li se přeci 
jenom nějaké problémy, zkusme se na ně
podívat také očima té druhé strany. Vždyť
všichni máme stejný cíl. Chceme, aby se 
děti něčemu naučily a ve škole se také rov-
něž dobře cítily. Ať je tedy nový školní rok 
pro všechny úspěšný a plný pohody.

začátek vyučování

od 1. července 2023 do 3. září 2023

I. pololetí ukončeno

II. pololetí ukončeno

podzimní prázdniny

vánoční prázdniny

pololetní prázdniny

jarní prázdniny

velikonoční prázdniny

hlavní prázdniny

ve čtvrtek 1. září 2022

v úterý 31. ledna 2023

ve pátek 30. června 2023

ve středu 26. října a čtvrtek 27. října 2022

od pátku 23. 12. 2022 do pondělí 2. 1. 2023

v pátek 3. února 2023

od pondělí 27. 2. do neděle 5. 3. 2022

ve čtvrtek 6. dubna 2023

Prvňáčky fotografoval Ondřej MaňákPrvňáčky fotografoval Ondřej MaňákPrvňáčky fotografoval Ondřej Maňák
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Druhý ročník letního příměstského kempu v Chotovinách, tento-
krát na téma „Úsměvy pohádkových bytostí“, se i přes výkyvy počasí
vydařil. První den si děti vylosovaly dvojice pohádkových bytostí
– například Jáju a Páju, Boba  a Bobka, Makovou panenku a motýla 
Emanuela… Každý si svou pohádkovou bytost namaloval na triko
a jménem této bytosti plnil celý týden úkoly, překonával překážky, 
zažíval dobrodružství na cestě k dračí sluji, hledal vodníky, tvořil 
tašky, masky nebo ukazoval svou fantazii při psaní vlastní pohádky. 

Na Přátelské zahradě si děti stavěly stany, chytaly rybičky ze dře-
va a opékaly buřty. Za splněné úkoly získávaly body. Odměnou byla 
pro každého hezká kniha, bublifuk i malá sladkost. Pro ty s největ-
ším počtem bodů byl připraven diplom s fotografií z kempu.

V průběhu týdne se promítaly pohádky. Největší úspěch zazna-
menala legendární pohádka Princové jsou na draka. Písničky z této 

Zápis do MŠ 

ve středu 3. května 2023 a ve čtvrtek 4. května 2023

vždy od 14.00 do 17.00 hodin

Zápis do ZŠ 

v pátek 14. dubna 2023 od 14.00 do 18.00 hodin 

Pedagogické rady ZŠ

22. listopadu 2022 od 15.15 hodin

18. dubna 2023 od 15.15 hodin

25. ledna 2023 od 15.15 hodin

26. června 2023 od 14.00 hodin

Pedagogické rady MŠ

20. ledna 2023 od 16.00 hodin

22. června 2023 od 16.00 hodin

Příměstský kemp i letos děti bavil

Třídní schůzky a konzultace o prospěchu a chování ZŠ

třídní schůzka pouze pro 1. ročníky: v pondělí 5. září 2022

od 17.00 hodin pouze třídní schůzka: 29. září 2022 od 16.30 hodin

třídní schůzky a konzultace o prospěchu a chování:

22. 11. 2022 a 24. 11. 2022 vždy od 16.30 hodin do 18.00 hodin

třídní schůzky a konzultace o prospěchu a chování:

18. dubna 2023 a 20. dubna 2023 vždy od 16.30 do 18.00 hodin

schůzka s rodiči budoucích prvňáků: v úterý 13. června 2023 od 17.00 hodin

VÝUKA PLAVÁNÍ PRO 2. – 4. ROČNÍK

každou středu od 5. října do 14. prosince 2022

LVVZ  v Peci pod Sněžkou od 28. 1. 2023 do 4. 2. 2023

PŘEDPOLÁDANÉ ŘEDITELSKÉ VOLNO

v pátek 18. 11. 2022 a ve čtvrtek 22. 12. 2022

pohádky si děti zpívaly celý týden.
Středa byla věnována výletu do 

Světa Fantazie v Roseči u Jindřicho-
va Hradce, kde se děti vydaly po 
stopách zvířat a navštívily Muzeum
Fosilií Roseč.

Týdenní kemp si děti náramně 
užily. Ke zdaru přispěly kuchařky ze 
školní jídelny, které připravovaly
svačiny a obědy. Poděkování patří 
také ABC tiskárně, která věnovala 
dětem bloky a magnetickou desku 
na tvoření. Jana Anaya

a Martina Mendelová
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NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

PRO DĚTI

Marie Knotková

Natasha Lester - Pařížská švadle-
na – Román o mladé ženě a její 
snaze získat uznání a dobýt svět 
dosud vyhrazený jen mužům – 
módní průmysl New Yorku v po-
lovině 20. století. V roce 1940
je pařížská švadlena Estella Bis-
settová, ve svých dvaadvaceti le-
tech nucena uprchnout z Fran-
cie před postupující německou 
armádou. Dostane se až do New 
Yorku a na Manhattanu se ocit-
ne jen s pár franky, šicím stro-
jem, vlastním originálním mo-
delem zlatých hedvábných šatů 
a snem založit vlastní módní ate-
liér. V roce 2015 australská ku-
rátorka Fabienne Bissettová při-
jíždí na výroční galapřehlídku v 
Metropolitním muzeu, která je 
pojata jako pocta celoživotnímu 
dílu její milované babičky – jed-
né z nejvýznamnějších módních 
návrhářek konfekce té doby. Jak 
se ale Fabienne dozvídá víc o ba-
biččině minulosti, odhaluje pří-
běh tragédie, zlomeného srdce, 
tajemství a bolestných obětí ve 
jménu úspěchu.
José Rodriques dos Santos - Ru-
kopis z Březinky – V románu 
Rukopis z Březinky, bezprostřed-
ně navazujícím na bestseller
Kouzelník z Osvětimi, nás autor 
zavádí do srdce pekla zvaného 
Osvětim-Březinka, kde dramati-
cký příběh známého pražského 
židovského kouzelníka Herberta 
Levina, jeho ženy Gerdy a syna 
Petra i portugalského vojáka Fran-
cisca Latina pokračuje a vrcholí. 
Právě v táboře smrti se osudy 
všech protagonistů protnou. Za-

tímco se všichni snaží přežít a 
vymýšlejí plán, jak uniknout jis-
té smrti, v táboře se chystá po-
vstání vězňů, které zásadním způ-
sobem ovlivní běh událostí… Ro-
mán Rukopis z Březinky vznikl 
podle skutečného příběhu a ský-
tá věrný, realistický obraz doby 
a prostředí, do nichž je jeho děj 
zasazen. Autor se při psaní opí-
ral o historicky doložitelná fakta
a reálné osobnosti, vylíčené udá-
losti a postavy mají tudíž svůj 
předobraz ve skutečnosti.
Jana Poncarová - Eugenie – Ro-
mán je inspirovaný skutečnými 
osudy Eugenie Egertové Janeč-
kové a plzeňského hotelu Conti-
nental. Eugenii jako většinu žen 
té doby čeká smluvený sňatek. 
S manželem se stará o chod ho-
telu, kde prožijí okupaci i válku. 
Bombardování Plzně poškodí ho-
tel a připraví ji o otce a manžela. 
Až osvobození americkou armá-
dou přináší do jejího života ne-
jenom novou naději, ale i lásku.
Petr Chrdle – Čína, Korea, Ja-
ponsko: Země podobné, avšak 
rozdílné – Autor popisuje své zá-
žitky v uvedených třech zemích,
kde měl možnost (zejména v Již-
ní Koreji a Japonsku) poznat z 
blízka jak život v rodinách, tak i
na univerzitách a v náboženských
centrech. Zaměřuje se mj. na 
rozdíly života, etikety a vůbec 
zvyků jednak mezi tím, co mají
tyto země společné, avšak roz-
dílné oproti nám v Evropě, ale 
také, jaké jsou rozdíly mezi těmi-
to třemi jednotlivými zeměmi.
Vyprávění je doprovázeno mno-
hými barevnými fotografiemi 
autora pořízenými během cest.

Daniela Krolluperová - Mecho-
vá víla – Mechové víly jsou do-
cela maličké. Člověk je snadno 
přehlédne. Žijí v lese a pečují
o mech. Aby se naučily, jak to
v lese chodí, musí do školy. Stej-
ně jako děti. A stejně jako děti
ve škole občas zlobí a neposlou-
chají, co říká slečna učitelka. 
Najdou se dokonce i dny, kdy
se jim do školy vůbec nechce! 
Jenže co se stane, když malá 
Mia nedává pozor a ještě se roz-
hodne zkrátit si cestu ze školy
přes nebezpečnou slunečnou 
mýtinu? Milý a poučný příběh o 
tom, jak se víla mechová nikdy 
nechová, je určen začínajícím čte-
nářům od 5 let.
Michaela Fišarová - Ela v zemi 
trolů – Příběh desetileté Ely je
dětským cestopisem po Islan-
du, ve kterém spolu s ní může-
me zažít dobrodružné poznává-
ní daleké země, jejich obyvatel
i tajemných trollů. Ela odcestuje 
s rodiči na daleký Island a roz-
hodne si psát cestovatelský de-
ník. Tak vzniká vyprávění malé 
Ely, která nás seznamuje s ži-
votem na krásném i tajemném 
ostrově plném sopek a ledovců 
pohledem malého děvčátka.
Markéta Pilátová & Marek Ždán-
ský - Gorilí táta v Africe – Bo-
hatě ilustrované příběhy o živo-
tě goril v africké divočině, o po-
zorování zvířat i programech na 
ochranu divoké přírody. Marek
Ždánský se před lety staral v praž-
ské zoo o nejslavnější českou 
gorilu Moju a jeho příhody se
zvířaty převyprávěla spisovatel-
ka Markéta Pilátová v knize Go-
rilí táta. Marek sice po přestěho-
vání Moji do španělského přírod-
ního parku Cabárceno ze zoolo-
gické zahrady také odešel, ale
gorily mu přirostly natrvalo k 

srdci. Začal za nimi jezdit do 
Afriky, aby jim ještě víc porozu-
měl. A hlavně chce být u toho, 
jak se gorilí populace v Ugandě, 
Kamerunu, Rwandě a Kongu po-
malu a díky velkému úsilí mno-
ha lidí obnovuje a roste.
Petra Hůlová - Liščí oči – Ve 
svém prvním románu pro mlá-
dež kombinuje známá autorka 
prvky fantasy s dobrodružným 
příběhem a alternativní historií.
„Opravdu jsem v naší koupelně 
viděl lišku?“ pomyslí si třinácti-
letý Eda. Se sestrou Zuzkou, svým
dvojčetem, políčí na šelmu gra-
nule. Ráno je v koupelně čeká 
další překvapení. Granule jsou 
pryč a v podlaze zeje veliká díra. 
Když do ní Zuzka vleze, najed-
nou se kamsi propadne a Eda 
musí za ní. Netuší, že se ocitli
v tunelu vedoucím do jiné doby. 
Po pražských silnicích duní rus-
ké vojenské kolony. Z náhodně 
získaných novin pak zjistí, že je 
22. srpna 1968. A začíná dobro-
družství, v němž se dostanou k 
lidem, o jakých dosud četli jen v 
učebnicích dějepisu, a na místa, 
kam se jen tak někdo nepodívá. 
Co kdyby se jim podařilo změnit 
běh dějin?

OCH T O V I N S K É

VALS N O S T I 2 0 2 2
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BLAHOPŘEJEME JUBILANTŮM
Svá významná životní jubilea oslavili nebo v nejbliž-
ších dnech oslaví tito naši občané:

Všem jubilantům přejeme do dalších let pevné
zdraví a mnoho spokojenosti a osobní pohody.

75 let Jiřina Kratochvílová, Sedlečko
92 let Jaromír Kuběna, Červené Záhoří

Jakub Pachmann
Chotoviny

Nový občánek

Jaroslav Wimmer

Kdo by neznal líbeznou čes-
kou pohádku o soli, která je nad 
zlato! Bez soli si nedovedeme 
představit život, ale co vlastně
o ní víme?

Sůl má velice slavnou histo-
rii. Poprvé ji lidé začali používat 
do jídla už v neolitu, kdy se sna-
žili obdělávat půdu. V jejich jídel-
níčku se tak snížil podíl masa a 
ryb a lidský organizmus už ne-
vystačil s množstvím soli, které 
mu dodávaly tyto potraviny. S roz-
vojem zemědělství začal krutý
nedostatek soli, protože její zá-
soby, nalézající se na povrchu
země, nestačily krýt spotřebu a
lidé neuměli odhalit její podzem-
ní ložiska. Situace došla tak dale-
ko, že lidé vyvažovali sůl zlatem.

S rozvojem civilizace se sůl 
stávala jedním z nejvýznamněj-
ších obchodních artiklů. Napří-
klad mince, které se ve 13. sto-
letí razily ze soli, měly obrovskou
hodnotu. V některých oblastech 
střední Ameriky dodnes sůl za-
stává funkci peněz. Například v 
časech našich pradědečků bylo 
v Etiopii možno koupit si pohled-
nou nevěstu již za 120 cihel soli. 
Obrovské bohatství italských Be-
nátek nepramenilo z prodeje exo-
tického koření, jak se často myl-
ně traduje, ale hlavně z prodeje 
soli.

Ze soli se také platily daně.
Málokdo ví, že proslulá a hlavně 
nenáviděná solná daň, tzv. „ga-
belle“ se stala jednou z příčin 
francouzské revoluce a zanikla 
spolu s monarchií.

Ale podívejme se do vlastních
luhů: ještě před více než sto lety 

platilo, čeledín, který se zavázal, 
že po celý rok mu hospodyně 
nemusí solit brambory i další 
jídla, na sv. Martina musel od 
hospodáře dostat nové dřeváky
nebo košili.

Když italská fašistická armá-
da v roce 1936 obsadila Addis 
Abebu, našla v Etiopské bance 
velké množství solných cihel, peč-
livě uložených spolu s cihlami 
ryzího zlata.

Je zajímavé, že eskymáčtí lov-
ci, kteří jedí syrové maso, do-
dnes nepotřebují sůl. Stejně tak 
africký kmen Masajů nemá prob-
lém s případným nedostatkem 
soli, protože pije teplou krev ho-
vězího dobytka.

Sůl nejen zlepšuje chuť jídel, 
ale také delší dobu uchovává po-
traviny. Zjistilo se, že též je dob-
rým antiseptickým prostředkem
a vzduch v solných dolech úspěš-
ně napomáhá při léčení astma.

Naši moudří předci už dávno 
zjistili, že sůl je také vhodná k ji-
ným účelům než k jídlu. Tak na-
příklad: nasypeme-li do trouby 
pod pekáč trochu soli, nikdy ne-

spálíme koláč ani buchty. Doha-
síná-li nám v kamnech oheň, leh-
ce se opět vznítí, hodíme-li na 
něj trochu soli. Chce-li hospo-
dyňka i v zimě sušit prádlo venku, 
stačí, když ho vymáchá v osolené 
vodě. Prádlo uschne a nezmrzne. 
Dáme-li do vody, kterou myjeme
okna, trochu soli, bude se sklo 
nádherně lesknout. Zapáchá-li 
dřevo čerstvým nátěrem, stačí, 
abychom do jeho blízkosti dali 
plochou misku se solí. Sůl pach 
pohltí. Sůl rozpuštěná ve vodě 
je výtečným kloktadlem. „Kurg-
lování“ tímto roztokem v čase
chřipkových epidemií chrání před
onemocněním. Navlhčená sůl
přiložená na místo poranění vče-
lou nebo vosou zabrání otoku
a podstatně zmírní bolest. Sůl
v lihu spolehlivě čistí mastné 
skvrny ze všech látek, dokonce
i z choulostivého hedvábí. Sou-
kenné látky se nikdy nesrazí a zů-
stane jim dobrý vzhled, pereme-li
je ve vlažném solném roztoku.

Tak řekněte sami: není sůl 
opravdu nad zlato?!   

Sůl nad
zlato

Nový ročník Táborské florbalové ligy pomalu klepe 
na dveře. Otázkou zůstává, v jakém složení se vlastně 
nakonec uskuteční. Každá nová sezóna totiž přináší 
určitou obměnu jak jednotlivých hráčů, tak také pře-

Florbalová sezóna se blíží

Letošní pohádkový kemp, který 
vedla paní Martina Mendelová
a paní Jana Anaya, byl pro naše 
děti naprosto úžasný a dlouho 
na něj budou vzpomínat.
Zážitky z hledání pokladu, vyrá-
bění vodníka, pátrání po drako-
vi, ze kterého zbyl jen zub, a vý-
let do Roseče, který byl pro děti 
výborným nápadem, jako ostat-
ně všechny letošní aktivity, kte-

Letní kemp aneb úsměvy
pohádkových bytostí

Věra Marešová

ré na této akci proběhly. Já bych
za sebe a za všechny spokojené 
děti a rodiče, chtěla opravdu 
moc poděkovat Martině a Janě 
za jejich nápady, za radost, kte-
rou umějí s dětmi sdílet, za čas 
který dětem věnují, klobouk do-
lů, jste skvělé.
Doufám, že příští prázdniny bu-
dete pokračovat a děti se budou 
mít na co těšit. Václav Pražák ml.

devším celých týmů. Některý tým působící v minulé sezóně na-
příklad nedokáže poskládat dostatek hráčů a do další sezóny se tak 
nepřihlásí, nebo naopak vznikne úplně nový tým s novými hráči,
kteří se o této florbalové soutěži na Táborsku dozvěděli teprve ne-
dávno. Jistá fluktuace týmů i hráčů se tedy v tomto případě dá po-
zorovat, ale nejedná se o žádné dramatické hodnoty. Co je ovšem 
nejdůležitější, tak oba chotovinské týmy, Draci Chotoviny a Cho-
toviny Predators, již podaly přihlášku do nového ročníku a netrpě-
livě vyhlíží jeho začátek.

Chotovinští „Predátoři“ budou chtít navázat na vzrůstající výkony 
z minulé sezóny podpořené velmi početnou účastí svých hráčů na 
každém zápase. Lze očekávat, že v novém ročníku se nebudou chtít 
spokojit pouze s 11. příčkou, na kterou dosáhli v minulé sezóně,
a rádi by se opět posunuli o něco výše.

To Draci Chotoviny minulý ročník neprožili úplně v nejlepším roz-
položení. Dlouhodobá zranění či pracovní vytíženosti několika hráčů
z kádru nakonec stačily pouze na 9. místo, což je zhoršení o 4 příčky
oproti „předcovidové“ sezóně. Cílem pro novou sezónu bude stabi-
lizace hráčského kádru a snaha prokousat se tabulkou zase o něco 
výše.
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Jako každoročně budeme všem našim 
zástupcům držet palce a přát jim co 
nejlepší předváděné výkony. Snad i naši 
příznivci a fanoušci si najdou častěji 
cestu na mistrovská utkání a podpoří 
nás v bojích o body.

16. září  2022      pátek    18:00  hodin      Chotoviny – TJ Centropen Dačice C
30. září  2022      pátek    18:00  hodin      Chotoviny – TJ Spartak Pelhřimov

Domácí utkání v měsíci září 2022:

Družstvo A – Divize JIH M. Vacko

I letos, jako každoročně, zahajujeme 
sezonu otevřením kuželny pro veřejnost
v rámci Chotovinských slavností. Zájem
o prohlídku i koulení byl velmi potěšující. 
Někteří návštěvníci byli na nových dra-
hách poprvé, tak se mohli jenom divit a 
chválit. Druzí toto využívají jako zpestření 
Slavností nebo si třeba najdou cestu k
nám i během roku k aktivnímu hraní a za-
pojení do našeho oddílu.

Tradičně následuje již 11. ročník Memo-
riálu Václava Otradovce, který se konal 
pro velký zájem tentokrát již v termínu 
16. – 27. srpna 2022. 

Turnaj čtyřčlenných družstev se stal ve-
lice oblíbený, vždy poslouží pro kvalitní 
přípravu na nadcházející sezonu, ale i pro 
setkání po roce. Soutěží se v klasické dis-
ciplíně na 120 hodů (4 x 15 plných +15 do-
rážky). Opět jsme překonali loňský účast-
nický rekord v počtu zúčastněných týmů. 
Celkem 23 družstev = 92 domácích, kraj-
ských, divizních a ligových hráčů. Sez-
nam přihlášených ke startu na memoriálu 

Horké léto pomalu končí, přichází podzim
 

byl opravdu veliký, museli jsme k uspo-
kojení ještě termíny přidávat, nakonec se
hrálo dlouho, ale vše se zvládlo k vše-
obecné spokojenosti. 

Dvojnásobný minulý vítěz družstvo
TJ Slovan Kamenice nad Lipou v sestavě 
Ouhel Jakub 624, Ouhel Jiří 533, Dúška 
Karel 538 a Dúška David 516 tentokrát 
pozici neobhájilo a za celkový výkon 2211 
poražených kuželek končí na třetím místě.
Putovní pohár se tedy hezky projel, vrátil 
se domů zpět a čekal na nového držitele. 
Druhé místo obsazuje TJ Jiskra Nová 
Bystřice za výborný výkon 2252 bodů v 
sestavě Barbora Pýchová 622, Marek 
Chvátal 595, Petr Tomek 557 a Martin 
Pýcha 478. Bohužel jeden nevydařený
start je odsunul z vedoucí pozice. Nako-

Děkujeme Obecnímu úřadu Chotoviny
i věrným sponzorům 

Jan Bartoň / HOLBA
Petr Merxbauer

Václav Pražák / MA-DONA
Václav Janecký / Muzeum Janecký 

Josef Hrstka / Poctivá vrata
za věcné hodnotné ceny, 

náklonnost a přízeň.

Nesmíme zapomenout
i na příjemné povinnosti.

Touto cestou si dovolujeme 
pogratulovat ke krásným

kulatým narozeninám naší 
dlouholeté člence a kamarádce 

Aničce Kubešové. 

Její neustálý smích, životní elán 
a optimismus nám vždy pomáhá.

Přejeme hodně štěstí, spokojenosti, 
pohody a hlavně pevné zdraví.

nec tedy vítězí a získává Putovní pohár vy-
rovnanými čísly složené družstvo Chýnov/
Chotoviny Pavel Petrů 585, Jiří Dvořák 566,
Petr Bystřický 567, Thea Petrů 548. Celkem
2266 poražených kuželek, gratulujeme. 

Vkládané naděje do silné domácí sesta-
vy Makovec 590, Bartoň 569, Hein 536, 
Hrstka 515 se nepodařily zrealizovat, hra-
jeme 2210 a končíme čtvrtí o 1 dřevo pod
bednou.  

Naše druhé družstvo složené z děvčat 
(A. Makovcová, Lenka, Lenka ml., Martina
Křemenovy) se bohužel neprosadilo a kon-
čí v poli poražených. Pořadí jednotlivců ten-
tokrát ovládlo mládí, vítězí Jakub Ouhel
Slovan Kamenice 624, druhé místo 
ovládla Bára Pýchová 622 TJ Jiskra Nová 
Bystřice, třetí se pak překvapivě umístil 
František Vávra Trhové Sviny 598 kuže-
lek. Z domácích hráčů nejlépe zahrál Pavel
Makovec 590 a obsadil celkové 6. místo. 

Budeme se tedy těšit a připravovat na 
příští ročník a snad to již cinkne, herně na
to jistě máme, jen ty pověstné kousky...

Turnaj na úplný úvod sezóny je krásnou 
možností přípravy na následující ročník, a 
proto se stal již tak oblíbený mezi kuželkář-
skou obcí. Velmi časově a organizačně
náročný, ale zvládnutý turnaj je dobrou
vizitkou celého oddílu i propagace obce.

Tak to by tedy bylo, přátelé, na úplný za-
čátek vše, přípravy vrcholí, forma stoupá 
(alespoň některým, co se snaží), první ostré
hody se blíží a mistrovská utkání, na všech
úrovních mohou začít.

a kuželkářský ročník 2022 – 2023 začíná
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Dušan Mendel 

CHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBALCHOTOVINSKÝ FOTBAL

Věra Marešová

Nová fotbalová sezóna je tady, po několi-
ka přátelských zápasech se odehrály i první 
zápasy mistrovské. A pro tým Chotovin to
není začátek vůbec špatný. Naše „Áčko“ ode-
hrálo první dvě utkání venku a oba tyto zá-
pasy dopadly nadmíru dobře.

Zápas Kestřany – TJ Sokol Chotoviny 
skončil výsledkem 1:3, dva góly vstřelil

V. Voborský a jedním gólem si spravil ná-
ladu V. Bondarev. Druhý duel, který se hrál
v Plané nad Lužnicí, byl plný napětí a nervů
pro fanoušky, padlo v něm celkem sedm gó-
lů a Chotoviny si z něj odvezly další tři body. 
Zápas skončil se skóre 3:4 a zařízení trefil 

MUŽI A – TABULKA po 3. kole
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.

10.
11.
12.
13.
14.

9
9
6
6
4
4
4
4
4
3
3
3
1
0

0
0
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
3

0
0
0
0
1
1
1
1
1
0
0
0
1
0

3
3
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
0
0

11 : 1
11 : 4
  9 : 4
  5 : 3
17 : 3
  5 : 5
  3 : 3
11 : 13
  4 : 7
  5 : 10
  4 : 9
10 : 24
  5 : 9
  6 : 11

Hradiště
Chotoviny
Větrovy
Sezimovo Ústí
Podolí
Meteor Tábor B
Sepekov
Čimelice
Božetice
Chyšky
Kestřany
Soběslav B
Milevsko B
Planá n/Lužnicí

Volodymyr Bondarev patří k oporám míst-
ního áčka. V týmu je takřka nepostrada-
telný, každou sezonu dává gólů jako máku 
a baví fanoušky. I ve svém věku má řadu 
nabídek, které ale s díky odmítá. Chce zů-
stat věrný Chotovinám, kde je skvělá par-
ta i fanoušci, a ani po čtyřicítce končit roz-
hodně nehodlá.

Voloďo, v srpnu jsi oslavil už 40. naro-
zeniny. Do kdy chceš ještě hrát aktivně?
Ještě tak alespoň deset let určitě, nechci se 
svého milovaného fotbalu vzdát. Samozřej-
mě záleží na zdraví, už jsem si taky prožil
nějaké obtíže, ale věřím, že budu takový 
chotovinský Jágr. Ten říká, že věk je jenom 
číslo (smích). Můj táta taky ještě hraje, třetí 
třídu na Trutnovsku, a to je mu 61 let. Takže
mám snad před sebou ještě dost zápasů.

Cítíš, že už je věk znát nebo ti to ani 
nepřijde?
Naštěstí moc rozdíl necítím, střely, kličky… 
mám pocit, že pohybově stále stíhám. 
Fyzičku se stále snažím udržovat, ale je 

Začátek podzimní sezóny se „Áčku“ povedl
dvakrát V. Bondarev a po jedné trefě si při-
psal T. Vrhel a J. Pěknic. Trenér Jarda Passler
je jistě spokojený, no a my fanoušci se těší-
me na další boje a držíme palce. Jen tak dál.

Také naše fotbalové „Béčko“ nezahálí, 
pod vedením Čendy Křížky už přivezl tým 
první bod ze zápasu TJ Radenín-Kozmice – 
TJ Sokol Chotoviny, skončilo to 1:1, skóro-
roval nádherným gólem M. Šimek. 

Gratulujeme a držíme palce.
Naše přípravky a žákovské týmy první zá-

pasy čekají, kluci už se nemohou dočkat a 
my se těšíme stejně jako oni.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť.

KANONÝR BONDAREV SLAVÍ 40. NAROZENINY A URČITĚ S FOTBALEM NEKONČÍ
pravda, že je to o kousek horší, než když
mi bylo dvacet. Ale chuť mám pořád obrov-
skou a baví mě to. S mladými držím krok, 
což je super.

Dostal jsi nějaký vysněný dárek?
Od rodiny jsem dostal vstupenku na repre-
zentační zápas Česko – Portugalsko. Pro 
mě byl už velký dárek narození syna, který 
doufám bude pokračovat v naší rodinné tra-
dici a bude hrát fotbal. Je mu 5 let a vidím, 
že by tam nějaké fotbalové geny být mohly. 
Míč miluje a chce stále kopat. Nemám tolik 
času se mu věnovat, ale když jsem doma, 
hrajeme spolu. Ale pozor, i moje dcery fot-
bal baví a nesmírně mě podporují. Obě jsou 
super.

Čtyřicet, to už je věk k bilancování.
Na co vzpomínáš z kariéry nejvíc?
Vždycky si rád vzpomenu na časy ve Vrch-
labí, když jsem poprvé přijel do Česka. Hrál 
se tam krajský přebor, bylo mi dvacet a dá-
val jsem kolem 30 gólů za sezonu. A pak 
jsou samozřejmě Chotoviny, žiju tady 11 let 

a mám v hlavě především vzpomínky na 
postup z okresu. A nezapomenu ani na
zápas na Ukrajině, kam mě před covidem
pozvali kamarádi z mládí. V týmu FC Ter-
novo jsem si připomněl staré časy a styl 
ukrajinského fotbalu. Zahrál jsem si proti
ligovému FK Lvov a docela jsem rychlé 
tempo zvládal.

Nová sezona v Chotovinách začala 
pod novým trenérem dobře.
Jak jsi spokojený?
Jsem spokojený moc, hlavně mám pocit, že 
Jarda Passler navázal na to, co tady bylo, 
když jsme postupovali z okresu do B třídy. 
Parta se stmelila, tréninky mají náboj a v zá-
pasech je to pak znát. S trenérem si rozumí-
me, v trénincích nacvičujeme různé situa-
ce, má to nápad a začalo nás to zase všechny
bavit. 

Myslíš, že tým má do budoucna
na postup?
Myslím si, že potenciál tady je. My starší 
ještě stíháme, mladí vyzráli a už začali cho-
dit pomáhat i dorostenci, tedy další nová ge-
nerace pro áčko. O postupu bych nemluvil, 
ale věřím, že bychom mohli hrát v tabulce 
nahoře. Škoda, že odešel Jarda Vácha, ale 
třeba se časem zase vrátí. A možná pře-
mluvíme k návratu i Turka a Počinka, to by 
pak bylo skvělé. A samozřejmě mě mrzí, že 
skončil Honza Pavlíček, rád bych si s ním 
ještě zahrál. Ale chápu, že už mu není dva-
cet a má náročnou práci.
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